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1.  Политика, проводимая лейбористами в Великобритании во второй поло-
вине 1940-х гг., была направлена на:

1) продажу в частную собственность крупных государственных предприя-
тий;

2) национализацию ряда отраслей промышленности;
3) приватизацию транспорта и связи;
4) приватизацию Английского банка.

2.  В период проведения политики тэтчеризма в Великобритании:
1) ослаблен фунт стерлингов;

2) проведена национализация ряда отраслей промышленности;
3) уменьшены расходы на социальные нужды;

4) завершилась национализация Английского банка.

3.  Следствием экономической политики правительства М. Тэтчер было(-а):
1) ослабление фунта стерлингов; 2) национализация Английского банка;

3) повышение деловой инициативы и производительности труда;
4) резкое повышение цен.

4.  В годы проведения политики тэтчеризма в Великобритании:
1) происходила продажа в частную собственность государственных пред-
приятий;

2) был национализирован ряд отраслей промышленности;
3) были увеличены расходы на социальные нужды;

4) началась национализация Английского банка.

5.  Экономическая политика правительства М. Тэтчер, проводившаяся в
1980 е гг. в Великобритании, привела к:

1) сокращению безработицы 2) резкому повышению цен
3) снижению производительности труда

4) укреплению валютной системы

6.  Одной из причин агрессии Великобритании против Египта в 1956 г. было:
1) решение Египта о национализации Суэцкого канала

2) провозглашение Египта республикой
3) принятие новой конституции Египта

4) образование Объединенной Арабской Республики

7.  Предвыборная программа лейбористской партии на парламентских выбо-
рах 1997 г. в Великобритании предусматривала:

1) создание общества, основанного на общественной собственности
2) проведение демократизации государственного строя

3) введение в Ольстере прямого правления Лондона
4) приватизацию авиакосмической и судостроительной отраслей промыш-
ленности

8.  Соглашение по вопросу об Ольстере, подписанное между Великобритани-
ей и Ирландской Республикой в 1985 г.,
предусматривало:

1) вывод английских войск из Ольстера
2) вхождение Ольстера в Ирландскую Республику

3) полную ликвидацию автономии Ольстера
4) развитие экономических связей между Ольстером и Ирландской Респуб-
ликой

9.  Популярность консервативного правительства М. Тэтчер в Великобрита-
нии в 1980-е гг. объяснялась:

1) увеличением государственного сектора экономики
2) победой в военном конфликте с Аргентиной
3) увеличением численности рабочего класса

4) вступлением страны в Европейское экономическое сообщество

10.  Политикой консерваторов в Великобритании в 1980-е гг. предусматрива-
лось(-ся):

1) усиление государственного вмешательства в экономику;
2) сокращение расходов на социальную сферу;
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3) отказ от модернизации промышленности;
4) введение государственного контроля над ценами и зарплатами.

11.  Развитию экономики в Великобритании во второй половине 1940-х гг. со-
действовало(-а):

1) введение государственного контроля над уровнем цен и зарплат;
2) сокращение государственного вмешательства в экономику;

3) финансовая помощь по «плану Маршалла»;
4) массовое внедрение в производство информационных технологий.

12.  Для поддержки государственного сектора экономики правительство Ве-
ликобритании во второй половине 1940-х гг. было вынуждено пойти на:

1) сокращение расходов на социальные нужды;
2) ограничение денежной массы;

3) снижение налогов для государственных предприятий;
4) приватизацию Английского банка;

5) сокращение штата государственных служащих.

13.  Успеху экономической политики правительства М. Тэтчер в Великобри-
тании способствовало(-а):

1) проведение национализации ключевых отраслей промышленности
2) поддержка идеи создания «государства всеобщего благосостояния»

3) передача малоэффективных или убыточных предприятий в частные руки
4) участие в создании Европейского экономического сообщества (ЕЭС)

5) использование помощи по «плану Маршалла»

14.  Экономическая политика правительства У. Черчилля в Великобритании в
первой половине 1950-х гг. включала:

1) национализацию ключевых отраслей промышленности
2) первоочередное развитие авиастроения, автомобильного транспорта,
атомной и химической промышленности

3) проведение крупных социальных реформ
4) отказ от идеи создания «государства всеобщего благосостояния»

5) увеличение расходов на здравоохранение и образование

15.  Одним из результатов политики консерваторов, проводившейся в Вели-
кобритании в 1979—1990 гг., было:

1) увеличение расходов на социальные нужды 2) резкое повышение цен
3) укрепление фунта стерлингов и снижение цен

4) увеличение численности рабочего класса

16.  Для социально-экономической политики М. Тэтчер в Великобритании в
1980-е гг. было(-а) характерно(-а):

1) усиление государственного регулирования экономики
2) широкая национализация ведущих отраслей промышленности

3) увеличение расходов на социальные нужды
4) продажа в частную собственность государственных предприятий

17.  Проблема Ольстера в Великобритании является следствием:
1) приостановки деятельности североирландского парламента

2) ущемления гражданских прав католического населения
3) введения в Северной Ирландии прямого правления из Лондона

4) отказа предоставить Северной Ирландии автономию

18.  Соглашение Великобритании и Ирландской Республики, подписанное в
1985 г. с целью разрешения Ольстерского кризиса, предусматривало:

1) проведение совместной борьбы против терроризма
2) предоставление Ольстеру автономии в составе Ирландии

3) отмену в Северной Ирландии прямого правления из Лондона
4) создание в Ольстере местного парламента

19.  Экономическая политика правительства консерваторов в Великобрита-
нии в 1951—1964 гг. была направлена на:

1) сокращение государственного сектора экономики
2) усиление роли государства в экономике страны

3) национализацию тяжелой промышленности
4) поддержку государственного сектора
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20.  Соглашением, заключенным в 1985 г. между Великобританией и Ирланд-
ской Республикой, предусматривалось:

1) переселение католического населения Ольстера на территорию Ирландии
2) признание Ольстера автономией в составе Ирландской Республики

3) введение в Ольстере чрезвычайного положения
4) ведение совместной борьбы против терроризма в Ольстере

21.  Правительство консерваторов Дж. Мэйджора в Великобритании в 1992 г.:
1) присоединилось к Шенгенской зоне

2) подписало Маастрихтский договор о создании Европейского Союза
3) заключило соглашение с Ирландской Республикой

4) приостановило деятельность североирландского парламента

22.  Правительство лейбористов К. Эттли в Великобритании во второй поло-
вине 1940-х гг. осуществило проведение:

1) всеобщей приватизации 2) политики «шоковой терапии»
3) национализации Английского банка

4) политики «жесткой экономии»

23.  Одним из факторов успеха правительства М. Тэтчер в Великобритании
была(-о):

1) политика «шоковой терапии»
2) частичная национализация промышленности

3) увеличение регулирующей роли государства в экономике
4) продажа в частную собственность государственных предприятий

24.  Соглашением, заключенным в 1985 г. между Великобританией и Ирланд-
ской Республикой, предусматривалось:

1) содействие экономическим связям между двумя частями острова
2) признание Ольстера автономией в составе Ирландской Республики

3) переселение католического населения Ольстера на территорию Ирландии
4) признание полного суверенитета Ольстера

25.  Соглашением Великобритании с Ирландской Республикой (1985) преду-
сматривалась(-ось):

1) совместная добыча нефти в Северном море
2) совместное вступление в Европейское экономическое сообщество (ЕЭС)

3) признание Белфаста «вольным городом»
4) совместная борьба против терроризма в Ольстере

26.  Деятельность правительства Т. Блэра в Великобритании была направлена
на:

1) национализацию Английского банка, транспорта и связи
2) демократизацию государственного строя

3) уменьшение государственного вмешательства в экономику и социальную
жизнь

4) введение прямого правления Лондона в Ольстере

27.  Усиление роли государства в экономике Великобритании при правитель-
стве К. Эттли проявилось в:

1) приватизации ряда отраслей промышленности, транспорта и связи;
2) национализации Английского банка и ряда отраслей промышленности;

3) отказе от помощи по «плану Маршалла»;
4) решении Ольстерской проблемы.

28.  Укреплению влияния правительства М. Тэтчер в 1980-е гг. в Великобри-
тании во многом способствовали(-о):

1) изменения в структуре населения, произошедшие в результате НТР;
2) окончательное решение Ольстерской проблемы;
3) значительное сокращение безработицы в стране;

4) подписание Маастрихтского договора;
5) принятие концепции «нового лейборизма».

29.  Правительство консерваторов Дж. Мэйджора в Великобритании:
1) инициировало присоединение к Шенгенской зоне;

2) продолжило политику «тэтчеризма»;
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3) заключило соглашение с Ирландской Республикой;
4) приостановило деятельность североирландского парламента;
5) отменило прямое правление Лондона в Северной Ирландии.

30.  Установите личность и запишите только фамилию.
 

Премьер-министр Великобритании, лидер консервативной партии, за целе-
устремленность, жесткость и расчетливость в своей политической деятельности
вошла в историю как «железная леди».

31.  Парламент Великобритании признал распад Британской империи в:
1) 1946 г.; 2) 1949 г.; 3) 1951 г.; 4) 1955 г.; 5) 1959 г.

32.  Английская форма неоконсерватизма в 1980-е гг. получила название:
1) тэтчеризм; 2) социальная рыночная экономика; 3) рейганомика;

4) голлизм.

33.  На парламентских выборах в Великобритании в 1945 г. одержала победу
партия:

1) либеральная; 2) консервативная; 3) лейбористская;
4) республиканская.

34.  Правительство консерваторов во главе с М.  Тэтчер пришло к власти в
Великобритании в:

1) 1955 2) 1979 3) 1990 4) 1992 5) 1997

35.  Военный конфликт Великобритании с Аргентиной из-за Фолклендских
островов произошел в:

1) 1949 г.; 2) 1955 г.; 3) 1979 г.; 4) 1982 г.; 5) 1992 г.

36.  Первое послевоенное правительство Великобритании в  1945  г.
сформировала __________ партия.

Ответ запишите словом в форме именительного падежа.

37.  По мнению историков, начало «холодной войне» положило выступление
У. Черчилля в 1946 г. в ______ (название города).
 

Ответ запишите словом в той форме, в которой оно должно быть приведено в
предложении.


